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  الاسم :.........                  في مادة الرȂاضǻات          مذاكرة الفصل الثاني                             ل
             600الدرجة:       ) A( نموذج       )2020-2019( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                          

  
  )درجة لكل سؤال 40(:الآتية الأربعةبي عن الأسئلة يأولاً : أج

[تاǼعٌ المعرّف على  fلȞǽن :السؤال الأول  ,4]I       
  المرسوم في الشȞل المجاور :  Cخطّه البǽاني

  (0)احسبيf  (0)وهلf  مةǽة قǽّاً ؟ عللي إجابتك .حدǽمحل  
  (1)هلf  ّاً ؟ علǽة محلǽّمة حدǽلي إجابتكق .  
 . ًاǽة محلǽّم الحدǽدلّي على الق  
  هلf  1اشتقاقي عندx  . ؟ علّلي إجابتك  
  ما مجموعة حلول المتراجحة( ) 0f x  ؟  
  

): وفȘ العلاقة  المعرّف على  fللتاǼع  Cبیّني أنّ الخط   :ثانيالسؤال ال ) ln(2 )xf x e    
   أحدهما أفقي والآخر مائل ǽطلب تعیینهما . ǽقبل مستقǽمین مقارȃین                    

متجانسٍ  معلمٍ في  : ثالثالسؤال ال ; , ,O i j k
  2): لدینا النقط, 2, 3)A  4)و, 3, 1)B     

            ȑوالمستو  معادلته ȑ2الذ 3 4 0x y z     .  
  ّم  أنّ  يقتحقǽالمستق( )AB  ȑاً على المستوǽس عمودǽل .  

      ȑثمّ أعطي معادلةً للمستو  على ȑالعمود النقطتین  والمارǼA وB .  
  زها النقطةȞاكتبي معادلةً للكرة التي مرB  و تمس ȑالمستو  .  
E{1,2,3,4,5,6,7}لتكن المجموعة  : رابعالسؤال ال   

  .ȞǼ500م طرȄقة ǽمȞن تشȞیل عدد زوجي مȞوّن من ثلاثة منازل مختلفة مثنى مثنى وأصغر من 
  )تمرين  لكلدرجة  60( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
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  3ى إل 1. فیها ثلاث Ȟرات حمراء اللون مرقّمة من 12لدینا مجموعة من الكرات عدد عناصرها  
ثلاث Ȟرات صفراء  و 3إلى  1و ثلاث Ȟرات زرقاء اللون مرقّمة من  3إلى  1ثلاث Ȟرات خضراء اللون مرقّمة من  و

  . نسمّي سحǼاً أȑ مجموعة جزئǽة مȞوّنة من ثلاث Ǽطاقات من المجموعة . 3إلى  1اللون مرقّمة من 
 ضمǽ ًاǼم سحȞ رة حمراء على الأكثرȞ ؟    
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 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة  
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